DIVISIONS

22.Tenim 5.000 felis de paper:

-~

- Quantes piles de 1,000 folis podem fer? 1 [ - Quantes piles de 100 folis podem fer?

Podem fer piles, Podem fer piles,

23. Quants bitllets de 100 € necessitem per tenir 1.500 €7 Quants bitllets de 10 €
es necessiten per tenir 540 €7

Necessitem bitlets de H. . Necessitem bitllets dle l:'ﬂ

24.Un cotxe pesa 1.000 kg i una balena blava pesa uns 120.000 kg. Quants cotxes es
necessiten per igualar el pes de la balena?

Es necessiten cotxes,
25. Completa:
2.000 : = : 10 =600 80,000 : =80
3.400 | = 340 : 100=70 = 1.000 =130
23.400 = 2,340 i 100 = 8.540 1.800 =18
15.000 : = 150 i 1.000 =17 : 100 =130
37.800 : =378 i 1,000 = 60 4.500 : = 450
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